

※ 简讯 ※

我区万安山综合开发区域一期工程进度顺利。该项目涉及李村镇油赵、魏村、陈沟、雷村等4个行政村(社区)1573亩征耕地。目前,土地附属物清点和计价工作结束,共完成兑付青苗款、地上附属物和土地补偿款6890万元。(郑双明)

1月29日下午,我区党的群众路线教育实践活动办公室组织党员干部350余人,观看了党员先进事迹教育片《天上的菊美》。(杜晓利)

日前,寇店镇召开排污申报工作培训会,邀请洛阳市环保局专家,对镇域内40余家排污企业负责人及相关工作人员开展集中培训,共计110人参加。(杨盼)

※ 新闻之窗 ※

我区举办劳动密集型场所疏散应急演练

伊滨讯 为进一步加强冬春火灾防控工作,日前,我区举办劳动密集型场所疏散应急演练活动。此次活动在位于诸葛镇的洛阳翰昌服饰有限公司举行。该单位100余名员工参加了演练。

演练结束后,区消防大队执法人员对演练现场进行了点评,并通过“面对面”、“手把手”服务,对员工进行灭火器使用以及水枪水带连接等消防常识培训。此次演练,提高了员工遇到突发火灾正确报警、及时利用灭火器灭火及快速逃生的技能。(苗青)

洛阳《环境保护教育条例》解环保宣教难题

伊滨讯 日前,洛阳《环境保护教育条例》(以下简称《条例》)由河南省第十二届人民代表大会常务委员会会议批准,并拟于2015年3月1日正式生效。

据了解,《条例》着重破解了环境宣传和当前环境形势发展存在的诸多问题,明确环境教育的基本原则及具体做法,规定了如何开展教育培训等内容。同时,《条例》还对村(居)民的环境保护教育作出规定,要求社区居民委员会、村民委员会,采取多种形式开展经常性的环境保护教育,对未依法开展环境保护教育工作的单位和个人,除通报批评外,还要对其主管人员和直接责任人员给予行政处分。

我区环保文物局将依据《条例》,严格施行,严格监管,使我区的天更蓝,水更清,进一步改善群众的生活环境。(王帅)

寇店镇加强春节前食品安全监管工作

伊滨讯 1月20日,寇店镇联合区食安办及工商等部门工作人员,对镇域内销售的猪肉进行了全面检查。一家购物广场由于销售猪肉货源不清、手续不全,被勒令整改。

据悉,为进一步抓好食品安全监管工作,该镇日前开展了一系列食品安全宣传活动,并不定期对食品经营和流通企业进行巡查。截至目前,全镇共出动70余人次,巡查商户、企业等100余家,查处食品质量问题商户1家,限时整改商户4家。(杨盼)

寇店镇强化农村会计培训 规范镇村财务管理

伊滨讯 为进一步提高镇村财务(会计)人员业务水平,加强农村财务管理,日前,寇店镇举办了农村会计(报账员)培训班。21个行政村的党支部书记、村委主任、会计(报账员)及镇财政所工作人员共50余人参加。此次培训主要包含农村集体经济组织会计制度、会计基础规范及日常报账程序、时间、要求、规则等内容。(王笑迎)

雪中铲雪忙

1月27日以来,我区普降大雪,给人民带来欢乐的同时,也给出行带来不便,多处地方出现积雪、结冰情况,其中伊河桥头积雪严重,我区创建办与交巡大队密切配合,立即启动冬季恶劣天气下道路交通管理应急预案,积极应对降雪对道路交通造成的不利影响。(刘海峰)



交巡大队民警和环卫工人一起铲雪

上门办户口? 这个真贴心

佃庄镇河头村的王爱英大娘60岁了,生病瘫痪在床多年,需要办理残疾证。办理残疾证首先需要身份证,可是王大娘生病无法出门,以前从未办理过身份证,根据相关规定,她的户口已被冻结多年。

了解到这一情况后,区公安分局佃庄派出所主动上门,为王大娘拍照、办理身份证,同时把她的户口解冻,王大娘的麻烦事儿迎刃而解。

据了解,为切实服务群众,佃庄派出所主动排查辖区内有老年人、残疾人等特殊人员的家庭,并与特殊群众一一约定时间,主动上门采集身份证信息,安排上门办证服务。从1月6日起到现在,已经为群众办理身份证、户口本800多人次,受到群众欢迎。

佃庄派出所所长丁建明说:“户籍问题涉及



千家万户,关乎民生、民心,也关系着民警在群众心中的形象。我们要主动为民服务,继续提升管理服务水平,真正为群众办实事。”(陈敬只)

教学生防诈骗? 这个受欢迎

“我们要做到‘三不一要’:一不轻信来历不明的电话和手机短信;二不透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况;三不向陌生人汇款转账。发现可疑情况要及时报案……”日前,洛阳师范学院新校区“蕾蕾剧场”内,区公安分局李村派出所所长李青甫为广大学子举办了一场“迎新春、防诈骗”专题讲座。洛阳师范学院新校区全体辅导员、各班班长、团支书、宿舍长及洛阳铁路信息学校、洛阳华洋国际学校、洛阳枫叶国际学校相关老师等300余人参加了讲座。

据了解,2014年洛阳师范学院发生电信诈骗案多起,占李村派出所辖区全年发案的近1/4,学生财产损失15万余元,诈骗形势严峻。加上新年临近寒假将至,学生购买火车票及网上购物大幅增加。根据经验,放假及开学时期是诈骗案的高发期。针对这种情况,区公安分局特意举办本次“迎新春、防诈骗”专题讲座,提醒广大同学:擦亮眼,莫被骗!

据李青甫介绍,李村派出所专门制作防诈骗专题宣传版

这一年,见证伊滨

核心提示: 2014年,我区以开放招商为引领,强化工作推进机制,优化项目建设环境,招商引资取得新成绩,工业项目取得新突破,市政及服务类项目实现新跨越,安置小区建设取得新进展,农村工程建设迈上新台阶。一年来,全区共实施重大项目28个,完成投资32.1亿元,这离不开各级干部和社会各界的关心支持,也离不开奋战在一线工地上员工的辛勤付出。近日,我们撷取部分画面,为您展现2014年他们建设美丽伊滨的身影。

阮现武 张晓晨 苗青甫 刘永革 摄影报道



佟新举示范滑雪动作

佟新举:今年春节不回家

在奥斯陆滑雪场,有这样一群人,冬天来了,夏天走了,像候鸟一样奔波于全国各地的雪场,他们的职业是“滑雪教练”。

来自东北的佟新举就是其中的一员。佟新举,26岁,哈尔滨阿城区人,19岁开始从事“滑雪教练”这一行当至今已7年了。

1月22日上午,奥斯陆雪道,佟新举倒滑、转弯、Z字滑行、直线滑行一系列经典动作做下来,一个标准的“旋转”,在笔者面前停了下来。

佟新举说,他是2014年12月8号来的伊滨,经过短暂的训练后,就投入到了紧张的工作中。来伊滨一个月了,除了中间就去过一次关门,平时就在雪场工作,佟新举说,很想去龙门看看传说中的卢舍那大佛,再去白马寺转转,听说寇店的野战特训营也不错,有时间了和伙伴们一起去玩玩。

黑龙江亚布力滑雪场是中国滑雪的发源地,佟新举在那里做过两年的教练,随着我国经济发达地区众多滑雪场的创立,他也开始“转战”北京、河北、重庆等地。佟新举说,这是他第一次来洛阳。

奥斯陆雪道项目是一家集滑雪、休闲、娱乐、运动、旅游为一体的高级城市旅游滑雪场,除了冬季滑雪以外,夏季可以开展滑草、高尔夫、滑索、攀岩、旅游观光等项目。佟新举说,他看中的正是奥斯陆雪道独特的区位优势和市场定位,生意一定不错,他希望在伊滨的这个冬天,好好地赚些钱,尽早还了在哈尔滨的房贷。冬季是滑雪场生意旺季,所以这这些年的春节,都是在外面度过的。

“出门在外,说不想家那是假的。”佟新举说,“大年夜的鞭炮一响,心都乱了!”

张乾:接老妈到工地过年

眼下,虽是数九寒冬,但在师院二期项目现场,却是塔吊林立,车辆往来穿梭,一派繁忙的施工场面。

师院二期工程占地1600亩,总建筑面积40万平方米,预计今年8月份投入使用。工程施工方技术部经理张乾说,他从2014年10月份进工地,都小半年了,还没回过一次家呢。

张乾,27岁,南阳人,毕业于河南城建学院,先后参加过信阳市和南阳市的部分重点工程建设。师院二期工程开始后,他从南阳来到了伊滨。

因为牵涉到8月份院的整体搬迁,工期紧,任务重,张乾原本定于2014年国庆节的婚期不得不一拖再拖。张乾和女友是大学同学,2011年大学毕业后,张乾参加了工作,女友继续读研。婚期的推迟,使张乾对女友心存愧疚,希望能趁元旦放假去女友的老家新乡看看岳父母,因为工地上实在太忙,领导只批了他一天的假,2014年12月31号夜里的火车,到新乡后只待了一个上午,下午就重又坐火车赶了回来。

前不久女友来伊滨看张乾,张乾电话里指挥下了火车的女友如何乘公交,如何转公交,最终女友坐97路顺利到了师院新校区。“那天只陪着她坐在玉泉街吃了碗麻辣烫,然后带着她在校园里转转!”张乾的眼眶湿润了,“有机会一定带她好好在伊滨转一转看一看!”因为实在抽不开身,女友走时,张乾也只是把女友送到了97路公交站牌下。

张乾的老家就在南阳内乡的宝天曼,那里有遮天蔽日的原始森林和数不清的野生动植物,被誉为“天然的物种宝库”,是国家4A级景区。张乾说,他想念家乡,更想念一个人在家操劳的母亲。张乾20岁那年,父亲不在了,那时他读大二,弟弟读高中,是母亲含辛茹苦供他读完了大学。大学毕业后,张乾希望继续读研,但最终还是选择了工作,他要赚钱供弟弟读书。从2011年至今,4年里,张乾从技术员做到技术部经理,工资也由最初的2000多涨到现在的5000多。弟弟读完大学工作了,女友也读完研究生在南阳找到了工作,张乾终于松了口气。

这些年四处奔波,和母亲聚少离多,张乾说,春节工地肯定是不放假了,到时候把老妈接到工地过年,好好陪陪老妈!

杨红军:让设备尽快投入使用

在中信重工高端电液智能装备制造基地1号厂房的洁净车间内,穿着工作服的杨红军不苟言笑,手拿图纸和同事们认真交流,发现问题后,不时指出意见和建议。别看他这么严肃,私下里,同事们都昵称他为“老大大”。

今年41岁的杨红军是中信重工高端电液智能装备制造基地PCB(印制电路板)生产线的总负责人。2007年,研究生毕业后,他直接留在河南省中信重工总部工作。他先是在自动化所从事提升机电控系统的设计工作,2012年底,他被调入高压变频研发部,进行高压变频研究。后来,他转向了PCB板焊接调试。

工作内容的转换并没有改变他严谨的工作态度,去年11月,中信重工首条PCB生产线投入试生产,杨红军带着他的团队,从总部搬到这里工作。他的团队由10人组成,平均年龄26岁,除了是负责人,他也像大哥一样照顾这个团队。

搬过来后,杨红军和他的团队,工作量骤增,每个人要负责2-3台机器,中午也不能休息。“这条生产线是新建的,老厂那边没有。”杨红军说。目前,他们正在做PCB生产线的丝印、贴片、回流焊、光检等工艺流程。

在伊滨工作的这几个月,杨红军白天在这里工作,晚上回位于中街的员工宿舍,周末就赶回孟津和家人团聚。“公司目前正在积极进行战略转型,我会带领我的团队,将工作重心放在生产线上,争取尽快投入使用,创造更多的效益。”杨红军说。

王超峰:我和公司同成长

又车把包装盒源源不断地送到生产线上,十几名工人有条不紊地把饮品装进包装盒,灌装流水线机器前,生产班长王超峰正专心地盯着显示屏……1月21日,笔者走进德润工业园看到一派忙碌的生产场面。

24岁的王超峰是周口人,在河南科技大学学了四年生物工程,2013年底德润公司去学校招聘时,因为跟自己的专业对口,王超峰很快就有了实习意向。

2014年1月11日,王超峰成了德润公司车间实习的一名普通员工。那时候,公司还在起步阶段,员工住宿条件不好,餐厅也很简陋,但王超峰不叫苦不叫累,适应环境的同时努力学习所有全自动化机器的操作方法。矿泉水生产线需要用到吹瓶机、灌装机、贴标机、包装机4种机器,饮品生产线需要用到卸垛机、灌装机、装罐架、液位打检机、杀菌釜、真空打检机、喷码机、包装机、码垛机9种机器,王超峰的任务就是熟练操作这些机器,提高工作效率,尽量避免残次品,完成生产副总下达的生产任务。

“刚开始生产任务不重,矿泉水一个月的订单也就10万件,一条生产线一个班就可以了。”王超峰告诉记者,在公司实习了4个月,2014年7月大学毕业后,他正式到德润公司报到,因为踏实肯干、认真负责,他从一名普通工人一步步成长为生产班长。

随着业务的不断发展,德润公司新盖了办公大楼,职工们有了宽敞明亮的餐厅和干净整洁的宿舍,还成立了生产部、销售部、行政部、采购部,各个部门各司其职,制度越来越健全,公司越来越正规。

拥有最先进电子商务系统的销售中心、食品标准化车间、日产量3万件的产品灌装机……提起公司拥有的高端设备,王超峰滔滔不绝。

“以前一条生产线一个班就行,现在需要两班倒了,一个月仅矿泉水的生产任务就有40万件,临近春节,饮品的订单越来越多,大河有水小河流,公司业务多,发展的前景就更好,薪资待遇也会跟着提高,可以说,这一年,我和公司一同在成长。”王超峰自豪地说。

元,其他参与赌博人员现场批评教育。

21日晚22:00左右,李村派出所将收缴的25只野兔全部放生到万安山。(陈敬只)

狗撵兔赌博? 端掉没商量

1月22日,区公安分局“打黄赌,铲源头”专项整治行动传来捷报,李村派出所端掉一个“狗撵兔”聚众赌博窝点。

1月21日下午15:30左右,李村派出所民警通过走访群众获得线索,有人在提庄社区北200米的空地上,以每轮2000元为标准,利用“狗撵兔”的形式进行聚众赌博。得到这个线索后,所长李青甫立即向分局领导进行汇报,并调集所内骨干力量,研究制定抓捕方案。

下午16:00,该所副所长马腾飞带领便衣进入赌场内部,收集调取相关证据后,与其他民警里应外合,成功将正在聚众赌博的人员高某、李某等6人当场抓获,收缴赌资3000余元,赌具灵缇犬6只、野兔25只。

经查,诸葛镇高某、李村镇高某某为非法获取高额利润,从河北运回大野兔约30只,密谋以“狗撵兔”的形式,于1月19日开始非法聚众赌博,1月20日停止一天,21日重新开始,就被民警一锅端掉。

高某等3人对其组织聚众赌博的违法事实供认不讳。公安分局依法对高某、高某某治安拘留15日,并处罚金1900元。对赌场主要参与人员李某治安拘留10日,并处罚金1000

结伙儿盗古墓? 伸手必被捉

1月19日,有群众到区公安分局治安大队举报:“寇店镇杨裴屯村附近麦田中发现可疑情况,怀疑有人盗挖古墓群。”

接案民警立即向公安分局局长柴成汇报,柴成分析案情,在警力紧张的情况下,指示治安队、寇店派出所、鹿村派出所抽调十余人,成立专案组。

专案组成员便衣实地查看地形,并根据情况制定出详尽的蹲守、抓捕方案。经一天两夜工作后,终于在20日晚22:00左右,发现在浓重的夜色中,三名可疑人员携带铁锹、铁铲、彩条布等作案工具,到麦田盗挖古墓。民警当机立断实施包围,一举将三名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,三人对准备在东汉帝陵南兆域文物保护单位盗挖古墓的事实供认不讳。

目前该团伙3名成员已被拘留,案件正在进一步侦办之中。(陈敬只 武利新)